classique

Accumuler le plus de points possible en complétant les combinaisons de dés inscrites
sur la fiche de pointage. Pour ce faire, chaque joueur a le droit de lancer les dés jusqu’a

trois fois par tour de jeu.

Préparation du jeu

Distribuez une fiche de pointage a chaque joueur. Déterminez au sort qui sera le premier a jouer. Les joueurs
jouent a tour de role dans le sens des aiguilles d'une montre.

Déroulement du jeu

Le premier joueur place les dés dans le gobelet et lance les dés. En fonction des chiffres qu'il obtient lors de
ce premier lancer, il choisit la combinaison de sa fiche de pointage qui lui parait la plus avantageuse. Il laisse
donc sur la table les dés qu'il pourra utiliser pour la combinaison choisie et relance les autres dés. Il a aussi
I'option de relancer les cing dés. Il dispose de trois lancers au maximum pour former la combinaison choisie
ou toute autre combinaison jugée encore plus avantageuse. S'il compléte une combinaison dés son premier
ou deuxiéme lancer, le joueur peut immédiatement mettre fin 3 son tour de jeu et comptabiliser ses points.
('est alors au tour du joueur suivant. Si le joueur ne parvient pas a compléter de combinaison, méme apreés trois
lancers, il doit alors comptabiliser ses points de la facon la plus avantageuse pour lui et les inscrire sur sa fiche

de pointage.

Un joueur peut compléter une seule combinaison par tour de jeu. Lorsqu'une combinaison est inscrite sur
la feuille de pointage, elle ne peut plus étre changée. Par exemple, si un joueur obtient une MAIN PLEINE
(trois pareils et une paire) a son troisieme lancer de dés et que cette combinaison est déja inscrite sur sa feuille
de pointage, il doit choisir une autre combinaison et comptabiliser son pointage de la facon la plus avantageuse
pour lui. Si chacune des combinaisons tentées a déja été inscrite sur la fiche de pointage, le joueur doit inscrire

7610 dans une case vide de son choix.
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Le joueur peut inscrire 28 points a la case Roulement de surplus (total de tous les dés).
Les 6 peuvent compter pour 18 points a la case des 6 du Jeu de dés.
Les 5 peuvent compter pour 10 points a |a case des 5 du Jeu de dés.
Le joueur peut inscrire 0 point dans n'importe quelle autre case.

Lorsque tous les joueurs ont inscrit un pointage dans les treize cases, chaque joueur calcule son total global.
Le joueur ayant obtenu le plus haut pointage remporte la partie.
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La fiche de pointage
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Si un joueur accumule 63 points ou plus dans le
Jeu de dés, il obtient 25 points additionnels.
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de tous les dés.
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Quatre chiffres identiques: le joueur inscrit le total de tous les dés.
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* COURTE SEQUENCE DE 4
Une combinaison de 4 chiffres consécutifs: le joueur inscrit 15 points.
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* LONGUE SEQUENCE DE 5
Une combinaison de 5 chiffres consécutifs: le joueur inscrit 20 points.
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* ROULEMENT DE SURPLUS
N’importe quelle combinaison de dés: le joueur inscrit le total de tous les dés affichés.
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* MAIN PLEINE
Une combinaison de 3 chiffres identiques et d'une paire: le joueur inscrit 25 points.

\ Informations a conserver.
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Cinq chiffres identiques: le joueur inscrit 30 points. {\\
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